

Θέλουν «νοσοκομείο-πυλώννα» στην Ανατολική Θεσσαλονίκη

Τη συνέχιση της λειτουργίας του νοσοκομείου «Παναγία» ζητούν δήμαρχοι, αλλά και εργαζόμενοι στο νοσοκομείο

Της ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΚΟΝΑΡΑΝΗ

Τη συνέχιση της λειτουργίας και την αναβάθμιση του νοσοκομείου «Παναγία», μέχρι την κατασκευή και λειτουργία νέας πτέρυγας στο χώρο του νοσοκομείου «Άγιος Παύλος» ζητούν οι δήμαρχοι Καλαμαριάς, Θέρμης, Θερμαϊκού και Θερμαϊκού και Πυλαίας-Χορτιάτης.

«Προτείνουμε να γίνει μια νέα πτέρυγα στο χώρο του Γενικού Νοσοκομείου «Άγιος Παύλος», δυναμικότητας 200 κλινών όπου θα μεταφερθεί το Νοσοκομείο «Παναγία» με την υπάρχουσα υποδομή του και το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Έτσι η συνο-

λική δυναμικότητά θα βρίσκεται στις 400 κλινές και θα υπάρχει η δυνατότητα της δημιουργίας 'νοσοκομείου πυλώνα' στην Ανατολική πλευρά της πόλης, με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Τα χρήματα για την ανέγερση μπορούν να βρεθούν από τις δράσεις των ευρωπαϊκών προγραμμάτων' επισημάναν σε κοινή ανακοίνωσή τους οι δήμαρχοι Καλαμαριάς, Θέρμης, Θερμαϊκού και Πυλαίας-Χορτιάτη. Η πρόεδρος του σωματίου των εργαζομένων του νοσοκομείου «Παναγία» Ελένη Μπακιρλή μιλώντας στον «Τ.Θ.» τόνισε πως «ζητάμε να χτιστεί ένα νέο νοσοκομείο για να στεγάσει το 'Παναγία' δίπλα στο οικόπεδο που υπάρχει στον 'Άγιο Παύλο' και προορίζεται για αυτό

το σκοπό και που φυσικά θα είναι σε συνεργασία με το νοσοκομείο 'Άγιος Παύλος'. Θέλουμε να γίνει αυτό έτσι ώστε να δημιουργηθεί ένας 'πυλώνας νοσοκομείων Αν. Θεσσαλονίκης' για να καλύπτει τις ανάγκες της περιοχής» είπε και πρόσθεσε ότι «το πρόβλημα μας στο νοσοκομείο 'Παναγία' δεν έχει βρει λύση, δηλαδή η λήξη της σύμβασης του μεθώματος του κτηρίου και η ανανέωσή της που δεν έχει πραγματοποιηθεί ακόμη και το πρόβλημα μας είναι πως δεν έχουμε πάρει ακόμη μια επίσημη απάντηση γι' αυτό. Οι εργαζόμενοι εδώ και 4 μήνες είναι απληρωτοί και γενικότερα το ερώτημα παραμένει. Αν τελικά η σύμβαση δεν ανανεωθεί τι θα απογίνουν οι εργαζο-



μενοι σε αυτό καθώς και το ίδιο το νοσοκομείο». Ο πρόεδρος της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Θεσσαλονίκης (ΕΝΙΘ) Χρήστος Παπαστεργίου ανέφερε ότι θα χρειαστούν το πολύ τέσσερα χρόνια για την κατασκευή της νέας πτέρυγας του νοσοκομείου «Άγιος Παύλος» από τη στιγμή που θα ξεκινήσει το ιδιοκτησιακό καθեսτώσ του

οικόπεδου που προορίζεται για αυτό το σκοπό. Παράλληλα τόνισε ότι αν κλείσει το «Παναγία» το «Ιπποκράτειο» θα αναγκαστεί να εφημερεύει μόνον του.

Υπενθυμίζεται ότι οι υποδομές των δύο νοσοκομείων ενοποιήθηκαν διοικητικά και καλύπτουν τις ανάγκες της Ανατολικής Θεσσαλονίκης οι οποίες έχουν αυξηθεί.